

全省银联刷卡交易超百亿

今年五一,POS刷卡消费笔数和金额同比分别增长30%、47%

中国银联河南分公司最新数据显示,今年五一小长假,全省银联卡跨行交易金额接近104亿元,同比增长45.25%,交易笔数327.49万笔,同比增长26%。其中,ATM跨行取款笔数和金额同比增幅分别为17%、30%,POS刷卡消费笔数和金额同比增幅分别为30%、47%。

从各城市来看,省会郑州刷卡交易

金额占据半壁江山,占全省交易总金额的55%,旅游丰富的焦作市刷卡交易金额同比增幅最高,高达173%。

五月份是传统的销售旺季,商家和银行都推出了假日大优惠活动。从商户分类来看,与假日经济密切相关的百货、景区门票、旅行社等交易金额同比增长66%;娱乐、黄金饰品、汽车销售等交易金额同比增长了28%;超市、加油、

交通运输等民生类交易金额同比增长了29%。

目前,河南省银联卡特约商户20.5万家,各类刷卡机具超过27.6万台,联网ATM机具超过1.8万台。与此同时,河南银联相继推出了互联网在线支付、手机支付等创新支付业务也使持卡人支付更加随心。

郑州晚报记者 倪子



黎明前夕 耐心等待

上周节前最后一个交易日,大盘没有延续上周涨势,反弹行情就此中断。在近期的一段时间内强势股的补跌应该还会延续,毕竟近期的强势股是在市场极度弱势的情况下创出新高的,在这种弱势的格局中,强势股只要出现大面积的下跌获利盘就会大量涌出。随着创业板、中小板个股的纷纷补跌,可能预示着阶段性低点的到来。

板块方面,受外盘大宗商品期货价格大跌消息影响,资源类板块跌幅居前,煤炭、有色连续杀跌,呈现出空头态势。强周期类的银行、地产板块表现较强的抗跌性,这和他们的低估值有一定的关系。前期领涨的一些题材股表现分化,其中不少出现较大补跌。

目前来看,市场现在还没有明确的方向性信号,市场有进一步杀跌的可能。从技术走势上看,沪指的10日线、半年线、年线等多条均线在2200点附近纠结,说明此位置处在短期价值中枢的核心区域,虽然指数有一定的破位现象,但是成交量的迅速萎缩和指标的背离也预示着短期底部的临近。操作方面,此位置继续杀跌不可取,短线逢低吸纳,板块方面关注有良好业绩支撑的医药板块。

东海证券电话:0371-68080688

东海证券投资顾问 刘普

投资风向标

与以往银行在理财产品发售上喜欢打“节日牌”相比,今年五一假期银行理财产品的销售局面趋于平静。据统计,节前共发行16款五一专享理财产品,预期年化平均收益率为3.64%。在“银监会8号文件”的影响下,银行理财产品的运作更趋理性,因此通过高收益来争市场的理财产品也越来越少。今天,我们给您提供一些节后新的理财信息,希望您能在红五月能够有所收获。

红五月 理财投资有新品

RQFII再度开闸

RQFII(人民币境外机构投资者)新规出台以来,新产品和新增额度的申请批复一直处于暂停状态。记者近日获悉,随着2000亿元RQFII重启审核消息传出,新规出台后第一只RQFII产品易方达人民币中国内地纯债基金已获得香港监管机构批

复,已获批RQFII额度为10亿元,将于近期在港发行。

据了解,在2012年初推出的第一批RQFII迄今大部分运作已满一年,它们的业绩表现及规范运作情况成为新一批RQFII额度和产品获批的重要原因。

申银万国证券研究所桂浩明认为,事实上管理层也是把发展RQFII作为发展国内资本市场中的一个重点,RQFII资金的进入,为国内资本市场带来了新的投资理念,对于市场的稳定起到了积极作用。

债基“打新”提升收益

在市场对IPO恢复发行节奏的期待越来越高以后,一些机构投资者也蓄势待发。如富国基金便推出了业内首只权益类资产主投打新的债基——富国信用增强债券基金。

去年7月证券业协会不再受理一级债

基参与新股配售的备案申请以后,众多的一级债基转变为纯债基金或去关注转债,打新之路基本被封。富国此次推出的债基产品,可谓填补了市场的这个空缺。

数据显示,2012年包括基金、证券、财务公司、社保基金等在内的521家机构在

打新市场上合计盈利32亿元,与动用打新的资金相比较,打新的平均收益率为12.20%,相对二级市场的收益率来说很有吸引力。由于股市债市往往具有跷跷板效应,打新的债基的稳定性会有提高,因此是当下值得关注的投资品种。

银行

● **中信银行发行中信洲际酒店联名卡** 日前,中信银行与洲际酒店集团在美国亚特兰大签署合作协议,双方正式宣布联合发行中信洲际酒店联名信用卡。该联名卡预计于7月面市,它将结合双方优势资源,不仅为中高端商旅人士提供基于信用卡金融功能的酒店会员服务、积分权益、商旅服务等多项增值服务,还将为境内境外商旅人士带来极具特色的产品完美体验,并在未来实现海外发卡。该联名信用卡将成为中国首张信用卡等级与酒店会员等级对等的信用卡。 倪子

● **招行信用卡首推智能“微客服”平台** 近日,招商银行率先推出招行信用卡智能客服平台,通过首创的“微信客服”和“QQ客服”模式,颠覆现有电话客服为主的服务模式。目前招行信用卡QQ客服和微信客服上线后,即能完成的服务项目为79项,占总服务项目的71%,包括还款业务、促销活动业务、积分业务等。预计到5月份,服务项目将拓展为94项,占总服务项目的85%。 屈庆昌

● **兴业银行郑州分行向灾区捐款47.79万元** 近日,兴业银行郑州分行全行员工为灾区捐款47.79万元。为方便社会各界支援灾区,该行已开辟赈灾绿色通道,优先办理救灾相关业务,全力保障救灾资金汇拨、现金提取等各项金融服务需求;凡通过该行网上银行、手机银行、电话银行和网点柜面等渠道向中国红十字总会、中国红十字基金会、中华慈善总会等慈善机构捐款,一律免收转账手续费。 张建钧

● **工商银行芦山“板房银行”正式开业** 4月28日上午,中国工商银行在四川雅安芦山地震灾区设立的“板房银行”正式开门营业。为进一步改善地震灾区居民的金融服务条件,该行在4月27日连夜在芦山县搭建了“板房银行”,并紧急增运了两台ATM机充实服务力量。这家“板房银行”面积约120平方米,功能

分区完善,设立了7个营业柜台、客户经理办公区以及自助银行区,各项业务均能正常办理。“板房银行”还设立了客户休息等候区,方便客户办理业务。 张晓辉

● **广发银行宣布抗震救灾五项举措** 4月22日,广发银行在广州总部举行“向4·20地震灾区捐款”活动,截至4月22日,广发银行共为地震灾区捐赠500万元善款。此外,广发银行还开辟捐款、汇款免费通道;紧急组织全行员工捐款;广发银行成都分行发动员工为灾区人民献血,以及根据灾区的需要,在后续灾区重建的过程中,通过信贷支持、慈善捐助等多种方式,帮助灾区尽快恢复生产经营和正常生活秩序。 任伟

● **浦发银行推出“Q点理财”系列产品** 近日,浦发银行全新推出同享盈之“Q点理财”系列产品,该系列产品于每周一晚8:00至次日早8:00发行,支持手机银行、网上银行认购,有效提供了投资者错峰理财的捷径。据了解,“Q点理财”系列产品每周推出两款,期限分别为1个月、3个月,在收益率方面比柜面发售的同类产品要高出约0.2%。该系列理财产品在投资方向上选择了国内市场具有良好收益性与流动性的金融工具,包括存款、回购、国债、央行票据、金融债、高信用等级信用债等,属于风险较低的稳健型理财产品。 史晓飞

● **华夏银行ETC享受绿色出行** 近日,华夏银行郑州分行ETC业务成功上线。目前,作为成功入围办理ETC业务的唯一一家股份制商业银行,华夏银行郑州分行正开展免费办理ETC业务优惠活动,12月31日前,凡符合该行办理ETC业务条件的客户,将免费获赠价值310元的ETC电子标签及中原通卡,省内高速公路通行费九五折优惠;此外,华夏银行ETC客户尊享专属银行理财产品优先定制、一对一财富管理;华夏银行ETC客户到指定保险公司营业部办理交强险还有精美礼品赠送,办理车辆商业险时,可在正常保费基础上再优惠25%,并享受快速理赔等服务。 常罡

保险

● **生命人寿河南分公司为雅安爱心捐款** 4月23日,生命人寿河南分公司号召全辖18家机构同步进行爱心募捐,为灾区人民奉献爱心。截至目前,已筹措首笔善款74198元。生命人寿河南分公司总经理助理杨相东表示,该公司在积极追求可持续价值增长的同时,一直致力于各类公益活动,履行企业的职责和义务。 李夙

● **安邦保险集团捐款1000万元救助灾区** 雅安地震发生后,安邦保险集团公益基金宣布向四川省雅安地震灾区首批捐款1000万元,并开通绿色通道,对在本地地震中出险的客户予以优先受理。为方便客户报案,安邦保险集团专门开通了绿色通道,切实解决了客户需求,并将积极投入到灾后重建工作中去。 于永立

● **河南人保健康借助“开门红”向灾区募捐** 四川省雅安市芦山县发生地震后,中国人民健康保险河南分公司利用召开2013年开门红表彰暨庆祝分公司5周年会议的契机,发出“情系灾区 祈福雅安”倡议,与会人员积极响应,踊跃参与,贡献出自己的爱心和绵薄之力。“大灾无情,人保有爱”,该公司将统一把现场募集善款汇往灾区,为灾区重建积极贡献力量。 耿玮玮

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
郑州分行

兴业理财

领跑高收益

产品名称	起点金额	产品期限	参考 年化收益	发行日期
季季高	5万	(开放式) 每三个月可赎回	4.50%	5月2日~ 5月14日
季季丰	30万	(开放式) 每三个月可赎回	4.70%	5月2日~ 5月14日

兴业银行高端理财产品定制服务已开通,专为1000万以上的您定制专属理财产品,敬请咨询!

投资风险 理财需谨慎 更多理财产品详询: 0371-66657162/86009961